

Brasília, 2 de agosto de 2022.

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Celetista nº 055/2022**, para atuação no âmbito do Projeto “*Componente 2 Incrementos dos estoques de carbono na Bacia do Paraíba do Sul*”, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

A Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos - Finatec, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, por meio da Comissão de Seleção, torna público o Processo Seletivo destinado ao suprimento de vaga de **Analista Pleno** para atuação no âmbito do Projeto nº6130 intitulado “*GEF/BID/SP - Componente 2 Incrementos dos estoques de carbono na Bacia do Paraíba do Sul*” conforme condições e especificações previstas no presente Edital.

Leia-se:

A Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos - Finatec, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, por meio da Comissão de Seleção, torna público o Processo Seletivo destinado ao suprimento de vaga de **Técnico III** para atuação no âmbito do Projeto nº6130 intitulado “*GEF/BID/SP - Componente 2 Incrementos dos estoques de carbono na Bacia do Paraíba do Sul*” conforme condições e especificações previstas no presente Edital.

Comissão de Seleção
FINATEC